
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Липень 2019 р.         

Презентація. 

 Ви зараз тримаєте в руках листівку «Світанок  Станіславської ОТГ» - і розмірковуєте: «Що 

це?». Поділюсь задумкою. До об’єднання в Станіславі випускалась листівка для більш вільного 

доступу до інформації про роботу сільської ради, так як не всі мали доступ до Інтернету. За 

сім років існування «Вісник Станіславської с/ради» користувався попитом. 

Шановний читач! В даний час ви бачите «пробний шар», читаєте проектний номер нашої 

майбутньої місцевої листівки «Світанок Станіславської ОТГ». Назва буде символізувати 

світлий процес-відродження і розвитку. Виходитиме вона один раз в місяць. В ній буде 

розповідатись про життя в громаді - будні та свята, про проблеми  і досягнення. Безперечно, ця 

газета служитиме нам і для нас, мешканців ОТГ. Маю надію, що вона нам просто необхідна, 

щоб отримувати достовірну офіційну  інформацію, а не по чуткам! Сподіваюсь це починання 

буде вами підтримано. Разом у нас все обов’язково вийде! Тож спробуємо! 

 

“…Не будь спокійним 

спостерігачем у житті. 

Почувай себе господарем, де б не 

був.  Втручайся сміливо в 

життя, відповідай за нього, 

змінюй на краще ” 

К.Й.Голобородько 

Децентралізація . Думки в голос. 

 

  

 

Молодіжна рада - це інструмент молодіжного “голосу” 

   На засіданні сесії Станіславської 

ОТГ,депутати затвердили перелік проектів, що 

реалізовуватиметься за рахунок коштів 

субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на формування інфраструктури 

об’єднаних територіальних громад.  

    Це будівництво електропостачання  

вуличного освітлення у Станіславі: 

пр.Тихий, частково вул.Шевченка, 

Білозерського шосе, вулиці Ювілейна, 

Таврійська, Будівельна та Степова; 

капітальний  ремонт системи  опалення у 

приміщенні будинку культури с.Широка Балка 

(теплим повітрям); 

придбання спецтехніки та виробничого 

обладнання (екскаватора–навантажувача та 

сміттєвоза) для комунального підприємства 

«Надія». 

    Відповідний висновок для використання 

коштів вже отримано від облдержадміністрації 

і Міністерства регіонального розвитку, 

будівництва та житлово-комунального 

господарства України 

 
виконується міжнародною організацією 

Global Communities та фінансується 

Агентством США з міжнародного розвитку 

(USAID).    

    Допомагали їм не менш активні та 

ініціативні жителі нашої громади Сонько 

М.М., Кулинич Л.В., Олійник О.М. та 

Манченко Л.О.  

    Наша місія по створенню молодіжної 

ради виконана, і особисто я радітиму 

кожному успіху цих молодих людей, і 

сподіватимуся, що участь в молодіжній раді 

створить передумови для їх особистісного, 

професійного зростання і успішної 

суспільно-політичної діяльності в нашій 

громаді. 

 

    В День Молоді сталася дуже символічна 

подія в нашій громаді! При Станіславській 

сільській раді було створено Молодіжну 

раду, до складу якої увійшли 12 молодих 

людей з с.Станіслав, с.Широка Балка та 

с.Софіївка. Це активна, розумна, смілива, 

готова до нових звершень молодь, яка 

зробила крок для того, щоб покращити свої 

рідні села. Бажаємо їм, спільно з 

представниками органів місцевого 

самоврядування, реалізувати всі ідеї, які 

спрямовані на розвиток нашої громади. На 

установчих зборах були обрані голова 

молодіжної ради – Сербін А.А., заступник 

– Дрижак В.В., та секретар – Сонько Р.С.        

    Після установчих зборів молоді люди 

мали можливість позмагатися в квесті 

“Цілі сталого розвитку” організованого ГО 

“ГЦ “Нова генерація”(О. Глєбушкіною та 

Н.Дорофєєвою), в рамках програми 

«Децентралізація приносить кращі 

результати та ефективність» (DOBRE), що  

 

депутатський корпус, які приходять, продовжують 

виконувати цей план, щоб досягнути певних 

результатів. І наше завдання зробити так, щоб зміни 
у селах залежали не тільки від особи одного 

керівника, від того, наскільки він харизматичний і 

наскільки хоче все змінити. Потрібно, щоб завдяки 
виконанню цього стратегічного плану громада 

постійно рухалася в напрямку свого розвитку. 

   Зараз ми виходимо на фінішну пряму по 
формуванню стратегії розвитку громади. Наразі в 

проекті Стратегії розвитку Станіславської ОТГ на 

2019-2027р.р. передбачено три стратегічні цілі: 1) 
підвищення економічного та туристичного 

потенціалу громади; 2) розвиток інженерної 

інфраструктури; 3) розвиток людського та 
соціального капіталу 

   Слід розуміти, що стратегія це не догма, вона 

може розвиватися, змінюватися,    
трансформуватися, але основні напрямки розвитку 

повинні залишатися сталими. 

    Нашими партнерами у формуванні стратегії є 
програма «Децентралізація приносить кращі 

результати та ефективність» (DOBRE).  

   Трохи про цю програму. Вона виконує 
п’ятирічний проект Агентства США з міжнародного 

розвитку (USAID) вартістю $50 мільйонів 
«Децентралізація приносить кращі результати та 

ефективність» (DOBRE).  Програма DOBRE  
    

 

    Шановні мешканці Станіславської ОТГ! 
   Багато разів я задумувався над тим, що можу 
зробити для добробуту об’єднаних сіл на посаді 

сільського голови? Як справдити надії, сподівання 

моїх виборців? Пройшовши півторарічний період 
та зробивши аналіз проведеної роботи, бажаю 

поділитися з вами своїми думками, які будуть дуже 

неоднозначні. Хочу відразу сказати і наголосити, 
що на нашу долю випало пройти нелегкий шлях 

реформування місцевого самоврядування, 

децентралізації влади, об’єднання громади.  
    Багатьох з вас цікавить, як проходить 

перехідний період? Дуже нелегко, були  різного 
роду «підводні камені». Коротко: затягувався час, 

стирались файли,-  як говорили - «вірус», зникла 

деяка документація та облік. Що ж нехай дії 
деяких осіб  будуть на їх совісті . Але це не стало 

перепоною для реформування.   

   От ми зараз активно займаємося питанням 
розвитку стратегії громад. Це величезний пласт 

роботи, який треба зробити. В Європі жодна 

інституція не працюватиме, наприклад, з 
польською гміною (громада у Польщі, – ред.), 

якщо в неї  немає стратегії. Що таке стратегія? Це 

довготривалий план на 5-10 років, куди має 
рухатися громада. І цей план не залежить від того, 

хто керівник, яка політична влада в державі і як 

змінилися депутати. Тоді кожен новий голова і  
     

    

 

спрямує більшу частку технічної та фінансової 
допомоги на місцевий рівень, зокрема створюючи 

умови для нових Об’єднаних Територіальних 

Громад (ОТГ), краще управляти ресурсами, 
підвищити якість комунальних послуг, 

стимулювати місцеву економіку та підвищити 

залученість громадян.  
   DOBRE допомагає ОТГ зростати та процвітати 

шляхом посиленого місцевого самоврядування та 

створення кращих умов для розвитку, і водночас 
слугувати моделями та мотиваторами для інших 

громад, котрі планують об’єднання. Це допоможе 

побудувати більш широку суспільну підтримку для 
процесу децентралізації в цілому.  

    Програма DOBRE працює в 7 цільових 

областях: Дніпропетровській, Івано-

Франківській, Харківській, Херсонській, 

Кіровоградській, Миколаївській та 

Тернопільській. DOBRE провела відбір на 
конкурентних та прозорих засадах та надає пряму 

допомогу 75 об’єднаним територіальним громадам 

в цих областях.  
     DOBRE має дві основних цілі: (1) підтримка 

доброї практики місцевого самоврядування в ОТГ; 

та (2) допомога громадянам та громадянському 
суспільству в конструктивній взаємодії з органами 

врядування та формуванні вимог, щодо прозорості 

та послуг. 
    Пройшовши конкурсний відбір, і наша громада 

стала партнером даної програми. З нею ми будемо 

реалізовувати ряд проектів, про які вас 
проінформуємо. 

    Про подальший хід реформації громади будемо 

повідомляти в наступних номерах. 
   Сільський голова В.Желуденко  

     

    

 
Державна субвенція 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Увійшов у моду екотуризм, особливою 

увагою користується «місце щасливих людей», 

оспівуване улюбленим багатьма співаком 

Кузьмою Скрябіним. Та прикро стає, що ми з 

вами не вміємо відпочивати з повагою до 

природи. Адже навіть ті, хто вважає себе 

досвідченими мандрівниками, часто не знають, 

як себе вести, щоб не завдати шкоди 

унікальному  довкіллю. 

  Тож, плануючи відвідати це місце подорожі, 

слід заздалегідь врахувати перебування в 

заповідниках, на території пам’яток природи. 

  Ідеться про те, щоб не ламати дерев, не рвати 

квітів, не брати на руки звірят, не засмічувати 

місця відпочинку та інше.      

   Бажано взяти  з собою екопакет, щоб скласти 

все непотрібне після відпочинку  та не залишати 

після себе «неєвропейський слід культури» 

  Це буде вагомий крок для збереження 

унікальної природи Станіславських скель та 

інших гарних краєвидів нашої України! 

Не смітіть, там де живете 

  Завдяки  наполегливості та працьовитим 

рукам працівників комунального 

господарства «Надія», незважаючи на всі 

негаразди сьогодення, населення нашої ОТГ 

стабільно забезпечується водою, 

підтримується безперебійна робота 

інженерних комунікацій, каналізаційного та 

шляхового господарства,  благоустрій та 

озеленення вулиць і скверів. В цілому 

нашим комунальникам роботи завжди 

вистачає! 

   Наразі комунальним підприємством 

"Надія" проводився подвірний збір 

побутового сміття в селах громади. 

 Щоразу вивозиться з Софіївки повний 

прицеп сміття, з Широкої балки – півтора, зі 

Станіславу - два. Це радує! Вже на таку 

кількість буде менше сміття в балках села та 

на березі лиману. 

    Хочемо попередити, що збирається лише 

побутове сміття (не гній, не листя, не гілки). 

Сміття повинно бути упаковане у мішки, 

мішки - зав'язані. Можна упаковувати у 

спеціальні мішки для сміття, які продаються 

в кожному господарському магазині. 

    Встановлено графік збору сміття. Воно 

буде збиратися кожен другий та четвертий 

тиждень місяця: Софіївка – понеділок, 

Широка Балка – середа, Станіслав – 

п’ятниця.   

  Виконавчим комітетом сільської ради 

затверджена плата за надання такої послуги 

– 5,50 грн з проживаючої особи. Для цього 

комунгоспом проводиться робота по 

укладанню договорів.  

   Вивіз гною, листя та іншого сміття можна 

зробити за окремим замовленням в 

комунгоспі. 

    Що стосується вивозу гілок,  то 

комунгосп також надає послугу по 

подрідненню таких гілок. Якщо вони вам не 

потрібні, комунгосп може їх забрати 

безкоштовно для використання в опаленні 

установ сільської ради.  

    По цим питанням звертайтеся до 

комунгоспу.  

    

Не смітіть там де живите! Укладайте 

договір на вивіз сміття! 
                 Благоустрій 

    Шановні станіславці! Наша громада 

поповнилась почесними громадянами, це 

екіпаж підшефного катера «Станіслав». 

 

    7 липня  в Одесі з нагоди Дня 

Військово-Морських Сил Збройних Сил 

України були представлені два десантно-

штурмових катери типу "Кентавр". 

Відзначимо, що нова українська морська 

техніка обладнана реактивною системою 

залпового вогню і бойовими модулями. 

Також вони отримали імена "Малин" і 

"Станіслав". Катери були так названі на 

честь населених пунктів, звідки були 

родом загиблі морські піхотинці – 

старший прапорщик Олександр 

Яхновський і молодший сержант Сергій 

Сонько.        

    Присвоєння саме даних імен катерам 

сталося на прохання територіальних 

громад Малина і Станіслава. Відзначимо, 

що ще у вересні катери "Кентавр" для 

ВМС спустили на воду на київському 

суднобудівному заводі "Кузня на 

Рибальському". Кілька місяців потому 

десантно-штурмові катери прибули до 

Одеси, і з тих пір проходять державні 

випробування.     

   Коли випробування будуть завершені, 

планується, що катери будуть 

використовувати підрозділи морської 

піхоти.  

   Після заходу відбулася зустріч делегації 

нашого села з екіпажем катера, який 

складається з п’яти осіб. 

 

    Вражає і переповнює серце гордість за 

український військово-морський флот. 

Дякуємо командиру катеру Токмачову 

Сергію за приємну хвилини спілкування. 

Зі своєї сторони ми всіляко будемо 

підтримувати наших підшефних і радо їх 

приймати в нашій громаді.  

   Від нашої сторони екіпажу було вручено 

вишитий герб нашого села та подарунки 

від громади. Таким чином військові 

моряки вкарбовують вічну пам'ять про 

загиблих захисників незалежності нашої 

Батьківщини. Тому що таким героям 

немає і не буде смерті! Слава героям! 

 

 

 

 

 

   Проблеми, що накопичувалися роками, в 

один момент ОТГ не вирішить, будьмо 

реалістами. Але для того щоб зробити наші 

населені пункти красивими і охайними, у нас є 

достатньо бажання, сил і можливостей.  

   Так, на прохання жителів села Широка Балка 

та з метою благоустрою торгівельного 

майданчика, працівниками комунального 

підприємства «Надія» було встановлено навіс 

на торгівельному майданчику села. 

 

 
 

   Сподіваємось, це покращить жителям села 

умови торгівлі своїм збіжжям. Адже це в 

більшості люди поважного віку.  

Відпочинок з повагою до природи Почесна місія. 

 

Роздільний збір сміття  

 
                    

  Станіславська ОТГ за підтримки  програми 

«DOBRE» розпочинає процес роздільного 

збору сміття.   

    Цей процес включає в себе установку в 

селах майданчиків з контейнерами для 

окремого збору склотари та пластикових 

бутилок. Перші майданчики в почали 

встановлювати працівники комунгоспу.   

    Наше завдання полягає в тому, щоб якомога 

більше зібрати такої тари, відсортувати її і 

здати на вторинну переробку. Чим більше 

такої тари буде збиратися в контейнерах, тим 

менше її буде в стихійних сміттєзвалищах, в 

балках, в лимані. 

   Тож звертаємося до мешканців громади, 

проявити свідомість, не викидати такі відходи 

на смітники, а принести і залишити їх в 

контейнерах. 

   Слід вказати, що перед тим, як кидати 

пластикові пляшки в контейнер слід 

відкрутити кришечку і зім’яти її, щоб вона 

займала менше місця. Також це робиться з 

санітарною метою, щоб цю пляшку не змогли 

повторно використати  люди і продати вам у 

ній молоко чи воду. 

  Контейнери та майданчики були закуплені 

нашим донором – програмою «DOBRE» за 

співфінансуванням сільського бюджету. 

   Велике прохання кидати в контейнер лише 

передбачену тару, і не захаращувати їх іншим 

сміттям. Пам’ятайте, що це громадське майно, 

давайте разом його зберігати. 

   Для початку передбачана установка спільно 

з донором лише 10 таких майданчиків у 

наших селах. В подальшому планується 

розширювати цю мережу за кошти сільської 

ради. 

   Тож, зробимо наші села чистішими! 

     

    

 

 Розповсюджується безкоштовно. Виготовлена 
на комп’ютерній техніці Станіславської 

сільської ради,     e-mail: stanislav_sr@meta.uа 

  

 

 


